

国内

我国将建传染病监测预警体系

据新华社电 到2030年,建成多点触发、反应快速、科学高效的传染病监测预警体系,新发突发传染病、群体性不明原因疾病、重点传染病监测预警的灵敏性、准确性明显提升,疫情早期发现、科学研判和及时预警能力达到国际先进水平……30日,国家疾控局等9部门联合发布《关于建立健全智慧化多点触发传染病监测预警体系的指导意见》,明确了我国传染病监测预警体系建设的总体要求和目标。顾天成

“长城-2024”反恐国际论坛闭幕

据新华社北京电 武警部队“长城-2024”反恐国际论坛8月30日在北京落下帷幕。围绕“无人化反恐作战”主题,与会代表经专业、务实、高效、深入的研讨,达成一系列共识。“长城”反恐国际论坛自2016年举办以来,已成功组织5届,参与国家和人数再创新高,是国际反恐怖主义的重要交流平台。本届论坛共有包括我国在内的54个国家300多名代表参加,共同书写国际反恐事业新篇章。刘艺

北京中小学课间延长至15分钟

据新华社北京电 新学期即将启程,北京市教委30日发布义务教育阶段新改革:自今年秋季学期,北京全市义务教育学校将把“课间10分钟”整体优化为“课间15分钟”。通过扩容课间“能量站”,确保师生得到较充裕课间休息时间,引导学生走出教室、走向户外、走进阳光,促进身心健康发展。

多出的5分钟哪里来?记者了解到,学校在确保课间活动质量的前提下,通过调整大课间时长,落实15分钟课间安排。优化调整后,小学阶段上午到校、下午放学和午休午餐时间保持不变;初中阶段除放学时间稍延后5分钟外,上午到校时间、午餐午休时间整体保持不变。赵旭 王普



警犬大比武 演练秀技能

30日,警犬在训导员的引导下进行实战运用展示。当日,国家移民管理机构第二届警犬实战大比武汇报演示活动在新疆出入境边防检查总站乌鲁木齐警犬训练基地举办。来自新疆出入境边防检查总站的66头警犬进行了警犬基础能力和警犬实战运用的展示。新华社发

阿里巴巴集团完成三年整改

据新华社电 2021年4月,市场监管总局依法对阿里巴巴集团控股有限公司在中国境内网络零售平台服务市场实施“二选一”垄断行为作出行政处罚决定,责令其停止违法行为、全面自查整改,连续三年向市场监管总局提交自查合规报告。

三年来,市场监管总局加强对阿里巴巴集团合规整改的督导,对整改落实情况开展深入核查,并委托第三方机构开展执法效果评估。从核查和评估情况看,阿里巴巴集团按照《行政处罚决定书》《行政指导书》要求,全面停止“二选一”垄断行为,严格规范自身经营行为,认真落实平台主体责任,健全企业合规管理制度,提升平台内商家和消费者服务水平,合规整改工作取得良好成效,网络零售市场环境得到改善,公平竞争秩序有效恢复,市场发展空间不断拓展,平台间竞争活力明显提高,平台经济发展质量和营商环境持续优化。下一步,市场监管总局将指导阿里巴巴集团持续规范经营,进一步提升合规质效,加快创新驱动发展,不断提升服务水平,为建设世界一流企业、增强国际竞争力提供坚实保障。

国际

两只旅日大熊猫将于9月回国

据新华社东京电 日本东京都知事小池百合子8月30日宣布,目前生活在东京上野动物园的雄性大熊猫“比力”和雌性大熊猫“仙女”将于9月29日返回中国。

“比力”和“仙女”来自中国四川卧龙,通过租借形式于2011年2月入住上野动物园,2017年自然繁殖产下大熊猫“香香”。“香香”已于去年回到家乡四川。2021年又诞下龙凤胎“晓晓”和“蕾蕾”。

据上野动物园公布的信息,“比力”和“仙女”都已19岁,由于高龄,出现高血压等问题。为使大熊猫得到更好的照顾和治疗,经东京都和中国野生动物保护协会协商,决定尽早将“比力”和“仙女”送还。郭丹

最新演出信息

(广告)

李云霄、陈丽君主演《新龙门客栈》
(舞台纪录电影·越剧)
沈腾、张雨绮主演《逆鳞》
卡莉·史派妮主演《异形:夺命舰》

10月17日19:30——《弦之旅》音乐会
11月9日19:30——《乐漫光影》影视主题音乐会
11月22日19:30——越剧《何文秀》
11月23日19:30——越剧《红楼梦》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

江苏福彩“快乐8”1000万元赠票活动火热进行中

盛宴开启,快乐不止一点点!江苏福彩快乐8,1000万元赠票活动重磅来袭,快来收获加倍快乐。

活动自2024年8月12日(快乐8游戏第2024215期)起,至1000万元赠票送完为止。

活动期间,凡在我省福彩销售网点购买快乐8游戏“选五4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上赠送98元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动中奖次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

(广告)

福彩双色球 2元可中1000万

英国八旬翁驾车酿车祸

据新华社电 英国一座旅游小镇28日下午发生一起悲剧:一名80多岁老翁驾车时酿成车祸,撞死两名60多岁的行人,司机本人同样遇难。

据英国天空新闻频道网站29日报道,这起事故发生在威尔士地区安格尔西郡博马里斯镇。老翁驾车时,撞死两名来自外地的行人。警方抵达现场后确认,包括司机在内的三人全部丧生。

俄罗斯前副防长被拘留

据新华社电 据塔斯社报道,俄罗斯前国防部副部长帕维尔·波波夫29日因涉嫌诈骗被拘留。塔斯社报道,俄罗斯侦查委员会代表表示,波波夫被捕与俄“爱国者公园”事件有关。2021年至2024年间,负责“爱国者公园”开发、维护和运营的波波夫涉嫌挪用公款、中饱私囊。辩护律师称,波波夫坚决否认与“爱国者公园”案件有关。俄总统普京曾于6月17日签署命令解除波波夫的职务,同时取消其现役军籍。

体育

CBA新赛季10月12日开赛

据新华社北京电 2024—2025赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)竞赛相关信息30日公布,新赛季CBA联赛将于2024年10月12日开赛。

据了解,联赛分为常规赛、季后赛。其中,常规赛有46轮。常规赛期间,每支球队共进行46场比赛,包括23个主场、23个客场。20支参赛单位的球队按照上赛季CBA联赛最终名次蛇形排列分为四个小组,每支球队与同小组的其他球队各进行4场比赛,与不同小组的球队各进行2场比赛。2024—2025赛季CBA联赛所有球队外籍球员执行4人(最多)4节7人次的政策,前三节每节最多上场2人次,第四节最多1人次。李博闻



历城二中夺冠

30日,济南市历城第二中学队球员庆祝进球。当日,2023—2024全国青少年校园足球联赛高中女子组决赛在北京奥体中心体育场举行,济南市历城第二中学队2比0战胜保定市第一中学队,夺得冠军。

新华社发